

Неизвестный Эрнст Иосифович

23.08.96

Непобежденному учителю

Скульптор Эрнст Неизвестный, проживающий в США, закончил работу над скульптурой грузинского философа Мераба Мамардашвили. Об этом он известил письмом министра культуры Грузии Валерия Асатиани. Как сообщило министерство культуры Грузии, в письме говорится, что Неизвестный начал работу над скульптурой два года назад и с согласия президента республики Эдуарда Шеварднадзе собирается передать безвозмездно свою работу Грузии. По словам Э. Неизвестного, он «исполнил свой долг перед величайшим философом современности Мерабом Мамардашвили». В настоящее время министр культуры республики решает вопрос о транспортировке скульптуры из США в Грузию.

Сепиди - 1996 - 23.08.96